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8. 下面是家文和美瑤的成績表，美瑤的成績表弄污了一部分。

(a) 家文四科考試的平均分是 ______ 分。

(b) 美瑤四科考試的平均分比家文高1.5分，

美瑤在數學考試獲得______ 分。

12. 72和另外六個數的平均數是54，這六個數的平均數是

______。

豐華與他的五名朋友共購買了3件玩具A、4件玩具B和2件玩

具C，他們每人平均須付 ______ 元。

好好玩具店
玩具A：24元

玩具B：37元

玩具C：43元

6.

10. 上星期的平均最低氣溫是14度，下表顯示各天的最低氣溫：

星期

最低氣溫 (C)

日

18

一

16

二

15

三

11

四

14

五

？

六

？

(a) 上星期五和六的平均最低氣溫是 ______ 度。

(b) 如果上星期五和六的最低氣溫分別是13度和8度，

上星期的平均最低氣溫會比原來的 * 增加 / 減少

（* 圈出答案），

因為______________________________________________

__________________________________________________
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他們三人今天平均花了 ______ 元。

7.

(a) A、B及C三罐果汁的平均容量是 ______ mL。

(b) 餘下兩罐果汁的平均容量是328mL，

五罐果汁的平均容量是多少？

答案：平均容量是 ______ mL。

9.

10.(a)12

(b)減少；取至百分位，平均最低氣溫：

(18+16+15+11+14+13+

8)÷7=13.57度，比14度低。

11.(a)平均距離：(3.7+4.6+4.9+4.2)÷

4=4.35(m)

(b)不同意；五次跳遠的平均距離最少是：

(3.7+4.6+4.9+4.2+0)÷5=

3.48(m)，也會比3.45m大。

12.51

13.(a)45cm
2

(b)不同意；鍍金費用不少於：45×19=855（元），

一定比850元多。

1.72.3

2.192cm/1.92m

3.B

4.1，43

5.42

6.51

7.13.1

8.(a)89.5

(b)94

9.(a)333

(b)331

答
案

11. 運動會的跳遠比賽須試跳五次，以下是家棋首四次的成績。

(a) 家棋首四次跳遠的平均距離是多少？（列式計算）

(b) 家棋第五次跳遠失手了，跳出的距離很短，他估計五次

跳遠的平均距離會比3.45m少。你同意嗎？為什麼？

答案：* 同意／不同意（* 圈出答案），

因為______________________________________________

__________________________________________________

距離 (m)

第一次

3.7

第二次

4.6

第三次

4.9

第四次

4.2

13.

(a) 上圖的 「凹」 字被切割成四塊。每塊的平均面積是

_________。

(b) 君豪想把最大的一塊鍍金，費用是每平方厘米$19。

他估計鍍金費用比$850少，你同意嗎？為什麼？

答案：* 同意／不同意（* 圈出答案），

因為______________________________________________

__________________________________________________


